



绘本馆里的手工制作区

绘本馆

让孩子爱上阅读
亲子活动乐陶陶

掀起你的盖头来
让我看看你的“脸”

绘本馆里孩子不少

□记者 杨柳 文/图

暑假到了,孩子们放假乐翻天,可愁坏了他们的爹妈。不少家长向小记求助:天太热,孩子不能去外面玩,在家里待着吧,不是看电视,就是玩电脑,这可

1 绘本价格不便宜 绘本馆应运而生

什么是绘本?小小一本书,十几页图片,每页一两行字,讲述关于爱、勇气、善良、友情、亲情、自然等的故事,这就是儿童绘本。它以图片的形式展现,叙事方式符合儿童思维,通过家长或老师的阅读引导,将孩子带入神奇又美好的阅读世界,让孩子享受文学,激发孩子的想象力,培养创造力。

如今,越来越多的家长认识到绘本对宝宝早期教育的重要性,开始有意识地培养孩子阅读绘本,可不少家长反映,绘本虽然好,但高昂的价格令他们吃不消。一本薄薄的绘本,通常要十几元,要买一整套的话,一

2 实体馆人气挺旺 网络馆借阅方便

小记对我市多家绘本馆进行了调查,发现这些绘本馆多开在小区附近或儿童培训机构较为集中的地方。这些绘本馆大多实行年费制,一般为300元至500元,可以在一年时间内不限次数借阅绘本,一次最多可借4本。

在丹尼斯百货政和店楼上有一家绘本馆,年费为130元,有不少会员。这家绘本馆夹在诸多儿童培训机构之间,面积有十几平方米,屋里三面都是书架,中间摆放着一张四方小桌,孩子可以在这里看书,也可以把书借回家。这家绘本馆的工作人员说,他们只在周六、周日营业,这样做是为了降低成本。

由于绘本借阅盈利空间有限,不少绘本馆还兼营其他项目。中泰华庭附近的一家绘本馆就兼营儿童手

3 经营方式多样化 绘本馆才能走得更远

在几天时间里,记者走访了我市多家绘本馆,发现其环境、规模和服务与发达城市的绘本馆相比差距不小。

说起绘本馆,就不能不提北京蒲蒲兰绘本馆。这家由日本知名设计师迫庆一郎设计的绘本馆,被评为世界上最美的书店。彩虹绒毯、流线型书柜、树洞型阅读室……每个细节都根据小朋友的喜好而设计。

在很多发达城市,绘本馆不仅提供绘本借阅服务,

怎么办?唉,他们不知道,小记也面临同样的苦恼。“到绘本馆给孩子办张卡,让孩子去看书啊!”一个朋友给我建议。这真是一语点醒梦中人。可是,我市绘本馆经营情况如何?如何收费?为此,小记专门作了一番调查。

般要上百元。

于是,绘本馆应运而生,多以0岁至12岁儿童为服务对象,提供国内外经典绘本借阅服务,还有一些中小学生学习读物和少量父母用书,俨然就是一座微型图书馆,但因其针对性强、服务方式灵活多样、分布广等特点,有着传统图书馆难以比拟的优势。

近几年,我市绘本馆如雨后春笋般涌现,在很大程度上缓解了公共图书馆幼儿图书资源紧缺的现状,深受家长和孩子青睐,但也存在规模小、经营模式单一和专业人才缺乏等问题。

工制作,靠近门口的架子上摆着油画棒、水彩颜料、拼图材料等工具,孩子可以在这里做手工,一次收费为10元~20元,这家绘本馆还开设有美术培训班和烘焙兴趣班,人气挺旺。

在泉舜购物中心里也有一家绘本馆,把绘本馆开在高大的购物中心里,算是实力雄厚。

近两年,网络绘本馆比较流行,服务模式是在网上租绘本,免费送上门,如老约翰绘本馆。网络绘本馆以互联网为平台,只要你注册为会员并缴纳一定年费,即可足不出户借阅绘本。由于取书、送书消耗大量人力成本,所以网络绘本馆的年费稍贵,比如老约翰绘本馆的年费为680元,一年之内可以借阅绘本48次,每次可借4本。

更像一个儿童俱乐部,一个亲子教育平台,有专业幼教人员为孩子们选书、讲故事,同时以绘本为主题开展亲子故事会、创意美工、儿童剧场、父母培训及交流等特色活动,吸引了大量会员。

在采访中,不少家长有这样的心声,希望孩子能在一个更好的阅读环境中享受绘本,希望选书时能得到专业人士的建议,更希望孩子在阅读绘本的同时,能参加一系列延伸活动,调动孩子的阅读积极性,丰富孩子的假期生活。

今世福珠宝公园

来今世福
用超值价
购“疯狂的石头”

□记者 寇玺 文/图

全世界95%的翡翠原石来自缅甸,6月24日,业界翘首以盼的第51届缅甸珠宝交易会(即公盘)在缅甸首都内比都开幕。公盘现场,翡翠原石价格大幅攀升。这让不少消费者将目光投向玉石收藏市场。有此意向的消费者不妨来今世福看看,在这里,种好、水足、做工精细的翡翠首饰,不仅带有深厚的中华历史文化内涵,价格也很实惠,您千万不要错过哦!

缅甸公盘,原石价格涨了又涨

您了解公盘吗?缅甸翡翠公盘是全球翡翠市场的风向标,一般历时10天左右。2010年后,缅甸政府对翡翠资源管理严格,翡翠只有通过公盘才可交易出境,其他一律视为走私。

小记从业内获悉,公盘前几天,翡翠原料石价格大幅攀升,这将对国内翡翠市场产生较大影响。近年来,国内翡翠价格每年上涨30%。

中国翡翠市场需求量越来越大,而翡翠资源却越来越短缺。当众多玉石经营商纷纷提价时,今世福却拒绝涨价,坚持要给消费者提供价格低廉的优质玉石产品。今世福这样做是有底气的,他们在缅甸拥有玉石矿,利用独立的玉石资源、独立的物流、独立的加工厂等优势,给消费者带去实实在在的优惠。

无论是收藏还是日常佩戴,在今世福,您都能用超值的价格与喜爱的玉石首饰结缘。

和田玉,中华艺术瑰宝

和田玉是有名的软玉石品种。它是今世福玉石专区的亮点之一。

和田玉古名昆仑玉,已有上千年历史,在《史记·大宛列传》和《汉书·西域传》中均有记载。和田玉是高档玉石,是中华民族文化宝库中的珍贵遗产和艺术瑰宝,具有极其深厚的文化底蕴。

和田玉分为籽料、山流水、戈壁料、山料,有白、糖白、青白、黄、糖、碧、青、墨、烟青、翠青、青花等颜色。新疆和田玉在清代以前多以黄玉、白玉为主,优质的黄玉非常漂亮,不亚于白玉。您若是想来今世福挑选和田玉产品,谨记其以石料温润或油性者为佳。



今世福珠宝

全国统一服务热线:
400-668-3790

和田玉吊坠